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Routes: Seine-et-Marne
Question écrite n° 7342

Texte de la question

M Jean-Jacques Hyest appelle l'attention de M le ministre d'Etat, ministre de l'equipement et du logement, sur
les problemes de securite de la RN 105 dans la traversee du departement de Seine-et-Marne, notamment la
section Sivry-Courtry-Valence-en-Brie. Cette route nationale dont le trafic, notamment de poids lourds, ne cesse
d'augmenter devient extremement dangereuse ainsi qu'en temoigne l'augmentation constante des accidents
constates. Dans l'attente de la realisation de l'autoroute A 5 il est indispensable que les amenagements de
securite etudies par les services de la direction departementale de l'equipement puissent etre effectues
prioritairement, notamment ceux prevus au Chatelet-en-Brie et a Valence-en-Brie. Il lui demande de lui confirmer
que la premiere tranche prevue au Chatelet-en-Brie, et dont le financement etait deja annonce au printemps
dernier, sera bien dotee des credits necessaires au titre du programme 1989 des operations de securite en
matiere de circulation routiere.

Texte de la réponse

Reponse. - La direction departementale de l'equipement de Seine-et-Marne a realise une analyse systematique
de la securite sur les routes nationales dont elle a la charge. Cette etude a souligne l'interet d'un amenagement
de la traverse de Chatelet-en-Brie pour ameliorer la securite sur la section Sivry-Courtry-Valence-en-Brie de la
RN 105. Dix mille vehicules, dont environ 100 poids-lourds traversent en effet chaque jour cette agglomeration,
ou 10 accidents se sont produits depuis 1983, causant 4 blesses graves et 10 blesses legers. Afin d'ameliorer la
perception de l'agglomeration par les automobilistes et reduire leur vitesse, les services de l'equipement de
Seine-et-Marne ont, en concertation avec la municipalite de Chatelet-en-Brie, etabli un projet d'amenagement de
la traverse dont le financement est prevu au titre du programme d'amenagements de securite sur routes
nationales pour l'annee 1989.
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